

Мы готовимся к IX Международному Кремлёвскому Благотворительному Кадетскому Балю!

Кадеты 10 класса МБОУ СОШ №2 г. Никольска по линии ВМФ во второй раз примут участие в Международном Кремлевском Благотворительном Кадетском Бале. Право на участие в столь грандиозном патриотическом проекте получают лучшие из лучших. Наши ребята продолжают активную подготовку к Международному Кремлевскому Благотворительному Кадетскому Балю.

Для ребят это мероприятие очень важное, поэтому они с большим волнением и трепетом относятся к каждой репетиции, ответственно подходят к выполнению всех задач. Международный Кремлевский Благотворительный Кадетский бал является грандиозным мероприятием, позволяющим участникам пообщаться с настоящими Героями и завести множество новых друзей. МБКБ – это площадка дружбы, которая сближает и объединяет. Ребята знакомятся, общаются, обмениваются своими мыслями и переживаниями.

«Мы с трепетом ждем данное мероприятие. Для нас участие в МБКБ - большая честь, ведь туда попадают самые достойные. Для всех нас это уникальная возможность проявить себя, свои навыки и умения, а также познакомиться с другими талантливыми кадетами», - говорят ребята.

IX Международный Кремлёвский Благотворительный Кадетский Бал проводится в честь Дня Героев Отечества – Героев Специальной военной операции и Года Семьи, а также в поддержку СВО, что способствует росту патриотизма, культурному обмену среди молодежи, это основа для дружбы и сотрудничества, а также сохранение традиций кадетского братства.

Подписаться на страницу Патриотического проекта «Международный Кремлёвский Благотворительный Кадетский Бал»:

Телеграм-канал руководителя Проекта МБКБ

Ю.Ю. Кирпичниковой: <https://t.me/mkbbru>

Группа МБКБ в ВКонтакте: https://vk.com/mkbk_russia

Канал МБКБ в Телеграм: https://t.me/mkbk_russia

Группа МБКБ в Одноклассниках: <https://ok.ru/mkbkbrussia>

Страница МБКБ на Дзен: <https://dzen.ru/mkbk>

Сайт проекта: <https://mkbk.ru>



